



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Znak sprawy: 86/PN/2019

Warszawa, dnia 01.08.2019 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu nr 86/PN/2019

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn,; „**Dostarczenie i montaż pomostów pływających w Porcie Czerniakowskim realizowanych w ramach projektu Przystań Warszawa**”.

Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Zamawiający w punkcie 2. 3) rozdziale XIV: OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT określił : Wykonawca do oferty musi dołączyć koncepcję pomostów i ich montażu wraz z informacjami o materiałach i wyposażeniu pomostów. W koncepcji należy uwzględnić w szczególności przekroje i rzut pomostów (na rzucie należy wskazać którą część pomostów będzie stanowiła część pomostu- ogólnodostępną, część wodniacką – z dostępem dla długich łodzi z wiosłami, z możliwością zacumowania czy wykorzystania do innych funkcji) wraz z wyposażeniem w odniesieniu do specyficznej sytuacji lokalizacyjnej z uwzględnieniem zmian wynikających z warunków hydrologicznych. Koncepcja winna zawierać dwa warianty montażu - 1 zgodny z funkcjami określonymi w pkt. 3.2. i 3.3. OPZ, gdzie mamy m.in. wydzielone boisko, 2 - kiedy wszystkie pomosty są spięte razem i przycumowane do nabrzeża przy pomoście ogólnodostępnym. Ponadto należy dołączyć informacje katalogowe i rysunki lub zdjęcia oraz specyfikacje materiałowe wymaganych w opisie przedmiotu zamówienia urządzeń, w tym pomostów, trapu, elementów kotwiących, elementów cumowniczych oraz zestawu ratunkowego z drabinką i kanałów technicznych. Jeden z załączonych przekrojów musi przedstawiać system montażu trapu dla stanów wody -0,78 m0W, +0,52 m0W, +3,95 m0W. Na podstawie załączonych informacji Zamawiający dokona oceny jakości i funkcjonalności rozwiązań.

W opisie przedmiotu zamówienia nie wspomniano o kanałach technicznych, pomosty nie mają być wyposażone w instalacje mediów. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z pytaniem o jakie kanały techniczne chodzi, lub z wnioskiem o wykreślenie tej części wymagań w stosunku do koncepcji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykreśla słowa „i kanałów technicznych”.



Pytanie 2

W odniesieniu do punktu jw. Zamawiający nie określił na jakim podkładzie mapowym ma być przygotowana koncepcja. Czy Zamawiający dysponuje i może przekazać uczestnikom postępowania podkłady mapowe w wersji .DWG. Jeśli to niemożliwe czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie koncepcji na dowolnym podkładzie mapowym który pozyskać musi Oferent?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż ofertę należy przygotować na podkładzie mapowym (lub jego fragmencie), załączonym do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 3

W rozdziale XVI WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZABEZPIECZENIA NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY.

Pkt. 1 Zamawiający określił: Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą będzie zobowiązany do wniesienia najpóźniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie.

Natomiast we wzorze umowy § 19 pkt 2 Zamawiający określił: Przed podpisaniem Umowy Wykonawca wniósł zabezpieczenie należytego wykonania Umowy zwane dalej Zabezpieczeniem stanowiące 10% Wynagrodzenia brutto określonego w § 17 ust.1, w wysokości zł (słownie:) w formie

Zwracamy się z prośbą o skorygowanie nieścisłości. Jednocześnie prosimy o przyjęcie standardowej nie wyższej niż 5 % stawki Zabezpieczania, ponieważ wraz z długim okresem gwarancji wymaganym przez Zamawiającego wpłynie to znacząco na oferowaną cenę wykonania zamówienia.

Odpowiedź:

Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą będzie zobowiązany do wniesienia najpóźniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie.

Pytanie 4

W opisie przedmiotu zamówienia pkt 3.2

Zamawiający określił: Trap z rolką mocowany przegubowo do nabrzeża – szerokość użytkowa min 1,2 m, barierki z obydwu stron (ze stali ocynkowanej ogniowo), poręcz na wysokości ok 90 cm. Musi być zapewnione zejście na pomost z lżejszym sprzętem wodniackim. Barierki nie mogą ograniczać możliwości zejścia użytkownika pomostu z kajakiem. Dopuszcza się wykonanie dwubiegowego trapu ze spocznikiem bez załamań wzdłuż jego biegu. Długość ok 12m. Należy zastosować zabezpieczenia, aby powierzchnia trapu nie była śliska szczególnie w okresie jesienno-zimowym. Trap odpowiednio zabezpieczyć przed poślizgnięciem (szczególnie kiedy jest mokro). Wszelkie prace związane z montażem trapu do pomostu i nabrzeża należy wykonać w ramach niniejszego zamówienia, bez dodatkowego wynagrodzenia.

Jednocześnie od kilku tygodni utrzymuje się poziom niski na Wiśle rzędy 40-50 cm na wodowskaziu Warszawa-Bulwary. Przy tym stanie wód odległość od krawędzi skarpy na której ma zaczynać się trap do zwierciadła wody wynosi ok 16 metra. Wymaganie dotyczące 12 metrowego pomostu



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

spowoduje że pomost nie będzie spełniał swoje funkcji i będzie osadzony na brzegu przy dominujących na Wiśle stanach niskich wód. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuszcza taki stan rzeczy czy też w koncepcji i ofercie należy zastosować trap lub zestaw trapów o łącznej długości powyżej 16 m?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że z uwagi na wyjątkowo niskie stany wody należy zastosować trap lub zestaw trapów o łącznej długości min 16 m.

Pytanie 5

W odniesieniu do wymagań Zamawiającego „wszystkie stalowe elementy wyposażenia i połączeń – cynkowane ogniowo” odnosi się do takich elementów jak śruby łączące, drabinki, relingi, barierki, knagi, łańcuchy kotwiczne, łączniki etc? Czy też do wszystkich elementów stalowych takich jak trapy, pale prowadzące, pomosty? Czy też Zamawiający dopuszcza realizację jak w przypadku Pali prowadzących ze stali czarnej malowanej w wysokich parametrach użytkowych malowanych farbą poliwinylową kolor RAL 9005. Wykonawca zwraca uwagę że w świetle wymagań Zamawiającego co do koloru szarego zastosowanych pomostów czy trapów nakładanie farby poliwinylowej na elementy ocynkowane jest technicznie nieuzasadnione

Odpowiedź:

Elementy łącznikowe (np. śruby) należy wykonać ze stali nierdzewnej. Wszystkie pozostałe elementy stalowe wymienione w pytaniu winny być cynkowane ogniowo.

Elementy wyposażenia portu takie jak kółka cumownicze w nabrzeżu, czy pale prowadzące przy pomostach należy pomalować farbą poliwinylową kolor RAL 9005, w celu utrzymania jednej estetyki.





Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl



Pytanie 6

W odniesieniu do opisu przedmiotu zamówienia pkt 1 i 3.3. - wykorzystywany sezonowo nad Wisłą pomost o długości ok 15 m przeznaczony do bieżącej obsługi wodniaków jako samodzielny obiekt oraz wymagań określonych w punkcie 5.11 Przy odbiorze pomostów wymagane będą następujące dokumenty: atesty Polskiego Rejestru Statków lub innej równoważnej jednostki certyfikującej oraz aprobaty techniczne lub certyfikaty zgodności z odpowiednimi normami krajowymi lub europejskimi dla elementów wyposażenia pomostów.

Wykonawca zgodnie ze swoją wiedzą wyjaśnia że dla pomostów używanych w trzecim rejonie żeglugi tj, na rzece Wiśle będzie wymagane minimum Uproszczone świadectwo żeglugi wydane przez Urząd Żeglugi Śródlądowej po uzyskaniu odpowiednich dokumentów Państwowej Inspekcji Pracy i Sanepid. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z pytaniem czy uzyskanie w imieniu Zamawiającego uproszczonego świadectwa żeglugi dla pomostu 15 m. na rzece Wiśle jest wymagane od Wykonawcy, czy też wykonawca ma uzyskać dokument Polskiego Rejestru Statków lub innej równoważnej jednostki certyfikującej z dopuszczeniem do użytkowania w trzecim rejonie żeglugi na rzece Wiśle?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania w imieniu Zamawiającego uproszczone świadectwo żeglugi dla pomostu wydane przez Urząd Żeglugi Śródlądowej, na zasadach określonych przez Urząd Żeglugi Śródlądowej (tj. w przypadku konieczności uzyskania odpowiednich dokumentów Państwowej Inspekcji Pracy i Sanepid Wykonawca uzyska jest w imieniu Zamawiającego).

Ponadto Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu dokumenty z przeglądu



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Hoża 13A, 00-528 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

technicznego pomostu, dokumenty potwierdzające wytrzymałość trapu lub systemu trapów (zgodnie w wymaganiami obowiązującej normy) oraz atesty wydany przez upoważnioną do tego instytucję dla trapu lub systemu trapów.

Jednocześnie Zamawiający informuję, że uszczegóławia pkt. 5.5 opisu przedmiaru zamówienia stanowiącego Załącznik nr 1 do SIWZ:

W przypadku zastosowania pomostu o konstrukcji stalowej z drewnianym pokładem, Wykonawca zobowiązany jest do zabezpieczenia przerw pomiędzy modułami pomostów, celem zapewnienia bezpieczeństwa użytkowników.

Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym informuje, że zmianie ulega:

- Rozdział IV. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA i otrzymuje brzmienie:

IV. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Termin realizacji zamówienia nie dłużej niż do 15 listopada 2019 r.

- XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT i otrzymuje brzmienie:

XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami należy złożyć w terminie do dnia 08.08.2019 r. do godziny 11:30 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy przy ul. Kruczej 5/11D 00-548 Warszawa, w pokoju nr 23.

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia, tj.: 08.08.2019 r., o godz. 12:00 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 11.

Niniejsze zmiany treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert.

Marta Chodaniecka
M. Ch
Inspektor
ds. zamówień publicznych

Załączniki:

SIWZ_01.08.2019

Załącznik nr 1 do SIWZ_01.08.2019 – Opis przedmiotu zamówienia

Załącznik nr 4 do SIWZ_01.08.2019 – formularz ofertowy

Załącznik nr 5 do SIWZ_01.08.2019 – wzór umowy

